



## **ANUNȚ REZULTATE EXAMINARE** **PSIHOLOGICĂ**

**a candidaților recrutați pentru concursurile organizate pentru ocuparea unor posturi vacante de execuție, prin trecerea maiștrilor militari/subofițerilor în corpul ofițerilor, desfășurată în ziua de 15.03.2021 la sediul Inspectoratului de Jandarmi Județean Suceava str. Traian-Vuia, nr. 7 bis, jud. Suceava**

### **ATENȚIE:**

Candidații care au fost examinați psihologic prin grija altor unități unde s-au înscris la diverse concursuri și nu s-au prezentat la examinarea psihologică organizată de Școala Militară de Subofițeri de Jandarmi „Petru Rareș” Fălticeni figurează în tabelul de mai jos ca „NEPREZENTAT” și vor fi informați privind rezultatul examinării de către unitatea unde s-au prezentat pentru examinare.

Pentru cei care au informat prin email sau telefonic că au fost examinați psihologic prin grija altei unități s-a solicitat extras din procesul verbal de examinare, urmând ca acesta să fie conexas la dosarul de recrutare.

Eventualele contestații îndreptate împotriva avizului psihologic de inaptitudine se adresează Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne și se depun exclusiv la unitatea care a solicitat evaluarea psihologică, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință. Pentru a fi luată în considerare contestația, temeinic motivată, trebuie să cuprindă în mod obligatoriu datele de identificare (nume, prenume, CNP), data și scopul evaluării psihologice, precum și semnătura. Contestatarul poate depune în susținerea contestației orice acte și documente justificative pe care le consideră necesare.

Nr. crt.	Cod de concurs alocat concurs	Rezultat examinare psihologică
1.	SMSJF-TJ-28-4046861	NEPREZENTAT

**Notă:** Pentru candidații care au depus cereri de înscriere pentru mai multe concursuri și care au primit mai multe coduri de concurs, s-a utilizat codul pentru una dintre cererile depuse, de regulă prima cerere depusă, urmând ca avizul psihologic să fie conexas la toate dosarele de recrutare.